
EL FACTOR MIEDO

El miedo a que el cambio climático nos afecte de forma personal, en principio, tiene poco que

ver con la razón. Cuando una encuesta reciente de Gallup preguntó: “¿Qué grado de amenaza

supone el cambio climático para su familia?”, algunos de los entrevistados más asustadizos se

encontraban en los países menos susceptibles al cambio climático, como Italia y Japón. Y

viceversa, los encuestados de países como Suráfrica y China, donde el público tiene menos

miedo el cambio climático, son, según nuevos datos de la empresa de cálculo del riesgo

Maplecroft, mucho más vulnerables. —Aditi Nangia

A continuación se muestran, por países, algunos porcentajes de encuestados que consideran el

calentamiento global como una “grave amenaza”:
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